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●記載事項のお問い合わせは
　  教育委員会社会教育課まで

　　　　　　　　　　  ☎２－２７４８

見てるだけ？

　関係あるよ　あなたにも

◦長万部中学校　松井 友美 さん

今月の 「健全育成」 標語

５月から放課後みっけクラブが始まりました！まずはオ
リエンテーション。みっけクラブでどんな活動をするの
か、どんな約束事をするのかをみんなで確認。そのあとは
天気が良かったのでお外でコミュニケーションゲームをし
ました。１年生はドキドキでしたが、先輩たちがうまく
リードしてくれて楽しくゲームができました。
５月11日は写万岳山開きに合わせて特別教室『春の恵み

を食べよう！』を実施しました。約70本近くの苗木をみん
なで植樹し、特別講師の樹木医さんから樹木についてのお
話を聴き、お昼には山菜の天ぷら（笹竹、ウド）を試食。
初めて食べる子も「おいしい！」とモグモグ。
自由時間にはなんと！写万岳の山登りに挑戦しました。

時間の関係で４合目まででしたが、帰ってきた子達の顔は
清々しかったです。
今回もたくさんの方にご協力いただきました。ありがと

うございました。（officeごえん　中野美貴）

かわら版かわら版放課後みっけクラブ放課後みっけクラブ

アクアトレーニング始めます！アクアトレーニング始めます！
　町民の健康促進と体力向上を目的に、週に２回ア
クアトレーニングを行います。
　水中で定期的に運動をすることで、体の負担が少
ない状態で脂肪燃焼・筋力強化などの身体機能の向
上が期待できます。
●開 催 日　�６月５日から９月２7日までの
　　　　　　毎週水曜日・金曜日
●時　　間　18:30～２0:00
　　　　　　※�８月14日・16日はお盆期間のため
　　　　　　　実施しません。
●と こ ろ　Ｂ＆G海洋センター（町民プール）
●対 象 者　高校生以上の町民
●指 導 者　Ｂ＆G財団指導員資格者
●募集定員　15名以内（参加申込制）
　　　　　　申込用紙は教育委員会窓口にあります。
　　　　　　電話申込も可能です。
●参 加 料　無料　

乳幼児とご一緒に来館される方向けに学習文化セ
ンター内にベビールームを設置しました。
ミルク用の電気ケトルやおむつ替えシートを用意

しておりますので、授乳やおむつ交換などにご利用
ください。
なお、電気ケトルは事務所で保管しておりますの

で、ご利用の際は図書館職員までお声かけください。

学習文化センターにベビールームを設置しました！学習文化センターにベビールームを設置しました！

いい天気でよかった！いい天気でよかった！
ニコニコ笑顔ではいチーズニコニコ笑顔ではいチーズ

お互いの自己紹介をしてからお互いの自己紹介をしてから
じゃんけんポンじゃんけんポン

山菜の天ぷら揚げるよ～山菜の天ぷら揚げるよ～大きくなぁれ！大きくなぁれ！
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●記載事項のお問い合わせは
　  教育委員会社会教育課まで

　　　　　　　　　　  ☎２－２７４８

あいさつは

みんなの元気の　もとになる

◦長万部小学校　竹内 煌貴 さん

今月の 「健全育成」 標語

Ｂ＆Ｇ海洋センター（町民プール）よりＢ＆Ｇ海洋センター（町民プール）より

　５月２5日、プールがオープンいたしました。多くの皆さまのご利用をお待ちしております。
　閉館時間までには着替え、休憩を終えプールから退館いただけるようご理解・ご協力をお願いいたし
ます。
　■開館時間　
　　火曜日～金曜日／13：00～２1：00�　
　　土曜日・日曜日／10：00～17：00
　■休館日　月曜日　※夏休み及び祝日の
　　　　　　　　　　　月曜日は特別開館します。
　■利用料　幼児から中学生／無料　　
　　　　　　高校生・一般／２00円（プ－ルでお支払いください｡）��
　■お得な利用券もあります。　教育委員会社会教育課で発売しています。
　◦シーズン券/7,000円◦２ケ月券/4,000円◦11回券/２,000円◦夏休み券/1,000円（高校生のみ）

いきいき大学が始まります！いきいき大学が始まります！
　今年度の「いきいき大学」開校
式は長万部町と明治安田生命保険
相互会社との包括連携協定による
講演会を行います。
　60歳未満の方も参加可能ですの
で多くの方のご来場をお待ちしております。
●と　き　６月２7日（木）　10：00　開校式　
　　　　　　　　　　　　　10：２0　講演開始
●ところ　学習文化センター
●演　題　「人生100年時代自分の人生は自分で選ぶ！
　　　　　　創る！～フレイル予防編～」
●講　師　明治安田生命
　　　　　教育・育成課長　木田　孝　氏
※�60歳以上の方でご自分で会場まで移動できない方は送
迎バスの用意がありますので、希望される個人・団体
は、６月13日までに教育委員会へご連絡ください。

ボランティア

随時募集中随時募集中！です！です

少年団少年団

●対　　象　　小学生・中学生
●活動内容　　�月１回募金活動・美化活動・

町内団体の手伝い等

質問等がありましたらぜひご連絡ください！


